

KIVONAT a Kumánia Gyógyfürdő Kft. Felügyelő Bizottságának 2017. augusztus 28-án (hétfőn) tartott ülésének jegyzőkönyvéből

**23/2017 (VIII.28.) számú Kumánia Gyógyfürdő Kft. FB határozat
Tájékoztató a Kumánia Gyógyfürdő Kft. 2017 évi első 6 havi eredményéről, és a folyamatban lévő beruházások állapotáról**

A Kumánia Gyógyfürdő Kft. Felügyelő Bizottsága a Kumánia Gyógyfürdő Kft. 2017 évi első 6 havi eredményéről, és a folyamatban lévő beruházások állapotáról című tájékoztatót megtárgyalta és az alábbi megállapításokat teszi. A Felügyelő Bizottság felszólítja az ügyvezető igazgatót a további fegyelmezett gazdálkodásra. A fél éves gazdálkodásról szóló előterjesztést a múlt hónapban már tárgyalta a Felügyelő Bizottság, az alábbi kiegészítő javaslatot teszi az előző havi megállapításaihoz. Kéri, hogy a holnapi Pénzügyi Bizottsági ülésre az előterjesztő felé készítsen egy kiosztott kiegészítő anyagot az 1-6 havi eredmény előterjesztésével kapcsolatban, ahol a kiadás oldal emelkedésének és a bevétel oldal elmaradásának tételes bemutatása történjen meg táblázatos formában. A Felügyelő Bizottság kéri, hogy mutassa be azt, hogy az előző években elmaradt karbantartási munkálatok miatt milyen felmerülő költségek voltak.

Az intézkedési tervben szereplő változtatásokat üdvözli a Felügyelő Bizottság, azonban gondolkodni kell további intézkedésekben, költségesökkentésekben, mivel ezt kevésnek tartják a bemutatott hiány tükrében. A költségesökkentő tételek számítási módjának részletezését továbbra is hiányolja a Felügyelő Bizottság, ezért kéri a 2017. évi költségesökkentő tételeket táblázatban, számításokkal alátámasztva. Továbbá javasolja a Felügyelő Bizottság, hogy a fürdő tekintetében az ügyvezető igazgató vizsgálja meg a munkaterületek esetleges összevonási lehetőségét, valamint mutassa be a szauna költségesökkentő intézkedéseit is.

Határidő: Soron következő Pénzügyi Bizottsági ülés
Tájékoztatóért felelős: Zámbari Péter ügyvezető

Erről értesül:
Felügyelőbizottság
Kumánia Gyógyfürdő Kft.

k.m.f.

Gönczi Károly Csaba s.k.
FB elnök

A kivonat hitelélül:

Kisújszállás, 2017.08.29.

Németh Dorina
Németh Dorina
jegyzőkönyvvezető